

## 李克强9日将出访欧洲 并出席第十届亚欧首脑会议

新华社北京10月3日电 外交部发言人华春莹3日宣布：应德意志联邦共和国总理默克尔、俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫、意大利共和国总理伦齐邀请，国务院总理李克强将于9日至15日赴德国主持第三轮中德政府磋商，并对德国进行正式访问；对俄罗斯进行正式访问并举行中俄总理第十九次定期会晤，对意大利进行正式访问。

## 红十字国际委员会一工作人员 在乌克兰被炸身亡

新华社基辅10月2日电（记者张志强）红十字国际委员会驻乌克兰代表处2日晚发布消息说，该处一名工作人员当天在乌东部城市顿涅茨克被炸身亡。

代表处称这名工作人员是在办公室门口遇到炮击身亡的，但未披露死者姓名等个人信息。代表处强调对此感到震惊。

乌克兰外交部长克利姆金在“推特”上说，红十字国际委员会的一名瑞士籍工作人员“在恐怖分子炮击顿涅茨克市时”死亡。他指责恐怖分子没有人性。

自行宣布成立的“顿涅茨克人民共

## 美国官员称—— 有80人曾接触首例埃博拉患者

据新华社休斯敦10月2日电（记者王宏彬）美国卫生官员2日说，他们已初步锁定与美国本土首例埃博拉患者有过直接或间接接触的80人。这些人目前正在接受观察，尚无人出现症状。

美国得克萨斯州北部城市达拉斯卫生部门发言人艾丽卡·尼罗丝当天对媒体表示，这80人包括与患者密切接触过的10多人以及这些人接触过的

## 青海乌兰发生5.1级地震

暂未造成人员伤亡

新华社西宁10月3日电（记者马勇）记者从青海省地震局获悉，2日晚间，发生在青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县境内的5.1级地震，暂未造成人员伤亡和重大财产损失。

据中国地震台网测定，10月2日23时56分，青海省海西州乌兰县境内发生5.1级地震，震源深度16千米，震中为北纬36.4度，东经97.8度，与乌兰县邻近的都兰县和海西州府德令哈市震感明显。

## 杭州为防乱穿马路 人行道上装推拉闸门



10月3日，在杭州延安路学士路口，协警余强健在绿灯亮起后收缩闸门以便行人通行。

国庆小长假期间，杭州交警在人流密集的延安路学士路口人行横道上安装人工伸缩式护栏，根据红绿灯变

（新华社发）

## 大理古城城管打人 引摊主集体抗议 当地回应当事人已被停职

新华社昆明10月3日电（记者吉哲鹏）日前有网帖曝“大理古城城管打人引摊主抗议”，引发关注。云南省大理市古城保护管理局2日回应称，该管理局已探访伤者、主动了解相关情况，并对不文明执法的当事人作出停职处理。目前，警方正进行调查中。

据网帖称：“10月1日，大理古

城百位摊主集体上街，直指城管暴力

# 土耳其将越境打击恐怖组织 澳大利亚决定参与空袭“伊斯兰国”

据新华社安卡拉10月2日电（记者郑金发 李铭）土耳其议会2日通过一项动议，授权政府采取越境行动打击活跃在叙利亚和伊拉克的恐怖组织。

土耳其议会当天以298票赞成、98票反对的结果通过政府提交的这项动议。按照这项动议，土耳其军队越境打击恐怖组织的期限为一年。

动议还指出，目前土耳其反政府的库尔德工人党武装仍活跃在伊拉克北部，同时在叙利亚的其他恐怖分子数量与日俱增，他们对伊拉克构成严重威胁。如果有必要，土耳其将允许外国采取越境行动打击恐怖组织。

作为美国的北约盟友，土耳其此前在军事打击极端组织“伊斯兰国”的问题上一直非常谨慎。但是，随着遭“伊

朗国”绑架的土耳其人质获释以及大批叙利亚人因“伊斯兰国”袭击而逃难到土耳其，土耳其在这一问题上的立场发生变化。土耳其总统埃尔多安9月28日呼吁国际社会采取进一步行动，在对“伊斯兰国”目标实施空中打击的同时也发动地面攻势。

新华社墨尔本10月3日电（记者徐俨 陈琳）澳大利亚总理阿博特3日宣布，政府已批准正在中东备战的澳皇家空军战斗机对伊拉克境内的极端组织“伊斯兰国”目标发起空袭，有关行动将在数天内开始。

阿博特当天对媒体说，“伊斯兰国”实质上早已针对澳大利亚发动了战争，本周早些时候澳大利亚空军已在伊拉克开始执行支援性任务，“现在内阁

已授权他们在伊拉克开始空中打击”。

阿博特表示，空袭行动可能持续数月而且非常“危险”，具体持续时间将根据完成任务的需要决定。如果能在短期内完成，澳方将不会拖沓。而任务完成与否，取决于“伊斯兰国”是否从目前的攻城略地状态转为退守。

不过，阿博特仍否认澳大利亚已处于战争状态。他说，澳方参与作战“只是在帮助伊拉克政府和人民对抗极端组织”。

今年6月以来，包括“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊拉克北部和西部大片地区。美军战机自8月8日起对“伊斯兰国”目标发动空袭，以支援伊拉克安全部队。据情报机构估计，目前约有60至70名澳大利亚籍公民在叙利



### 匈牙利举行 系列军事演习

10月2日，在匈牙利西部的厄什屈，士兵在参加完军事演习后集结。  
从9月8日至10月17日，匈牙利国防军举行名为“2014一起行动”系列军事演习。参加演习的士兵有1300名，技术设备有400件。  
(新华社发)

## 美国计划部分取消对越武器销售禁令

新华社华盛顿10月2日电（记者易爱军 周而捷）美国总统2日宣布，美方正在采取措施以部分取消已对越南实施长达30年的杀伤性武器销售禁令。

美国国务院发言人普萨基在例行新闻发布会上说，国务卿克里当天告诉到访的越南副总理兼外长范明明，美国正在采取措施，“以允许今后向越南转让与海上安全相关的国防用品”。

普萨基说：“这一政策支持越南为提升其海域预警能力和海上安全能力所采取的努力。”在媒体追问下，她说美国正在取消对越南的武器销售禁令。

范明数日前在纽约亚洲学会发表讲话时称，鉴于越美已实现关系正常化将近20年，而且两国于2013年建立了“全面伙伴关系”，仍然维持对越南的武器销售禁令“不正常”。

# “占中”致香港政府总部暂停开放 部分银行网点停业，赴港“个人游”减少

据新华社香港10月3日电（记者颜昊 张雅诗）由于“占领中环”人士将通往香港特区政府总部的通道阻塞，特区政府行政署3日宣布，政府总部暂停开放。“占中”导致特区政府总部3日不能办公，政府予以谴责。

特区政府发言人表示，政府总部是政府的机关重地，任何国家和地区均要确保政府对市民的正常服务，而堵塞政总总部出入口，是严重的违法行为，而且影响在总部工作的员工。

发言人表示，不同集会人士对于是否移开障碍物不断反复，互相争论，最后3日早晨约有100名政府人员在返抵政府总部后无法进入大楼工作，在总部内工作的约3000名员工也未能如常返回办公室。

香港警方表示，3日当天在行政长官办公室外聚集的示威人士，堵塞龙和道一带的道路，严重影响港岛区政总总部出入口，是严重的违法行为，而且影响在总部工作的员工。

士的正常生活，这是不负责任及违法的行为。

特区政府商务及经济发展局局长苏锦樑3日与香港各商会及中小企业商会联盟会面，约见零售业管理协会和旅游业议会，了解“占中”对这两个行业的影响。苏锦樑表示，香港是外向型经济体，持续示威的影响难以估计。在过去两天，内地来港游客已减少1.8%，其中“个人游”旅客减少6.4%。

香港金融管理局表示，截至当天下午2时，受影响的银行营业网点进一步减少，目前仍然有10家银行的11个网点暂时关闭，仍然有受影响地区的部分银行自助柜员机暂停运作。

特区政府教育局消息，预计湾仔及中西区一带的道路及公共交通仍会受到严重影响，考虑到学生的上学安全，教育局宣布湾仔及中西区所有幼稚园、中小学及特殊学校将于4日继续停课一天。

## 房贷新政实施需待节后 七折利率优惠可能性不大

据新华社深圳10月3日电（记者吴燕婷）中国人民银行、中国银监会9月30日联合发布《关于进一步做好住房金融服务工作的通知》，修改了首套房的认定标准，首套房贷款还清再购房享受首套房政策；未实施或已取消限购的城市，第三套住房不限贷。同时，央行重申了房贷利率最低7折的政策。记者了解到，目前银行尚未有操作细则，预计将在十一之后执行？

截至目前我行尚未收到上级行新要求，最快可能得十一假期过后。”工

商银行广东省分行相关负责人回复记者称。记者致电广州、深圳多家银行，包括中国银行、民生银行、平安银行、招商银行等均回复称未接到有关调整个人房贷利率的通知。

“落实央行的首套房认定并不难，关键看银行有没有钱放出来，能贷多少又是另一回事。”深圳一家股份制银行人士表示，新的房贷政策虽然放松了首套房认定的标准，但并不意味着市民首套房借贷更容易成功。“每年接近年底，房贷额度都会比较紧张，况且新政规定房贷利率最低7折，那银行根本赚不了钱，因此不排除会减少个人房贷的额度。”

记者了解到，节前各大行的房贷利率较上半年有所放松，大致维持在“首套房执行基准利率”“二套房上浮10%”的标准。一些银行业人士表示，当前资金成本高企，房贷业务对于银行而言本来就没多少利润，银行理财产品的收益率在5%左右，如果房贷利率打7折就是4.5%，这显然是亏本生意，因此银行执行7折优惠的可能性非常小。



西安举行百对情侣汉式集体婚礼

10月3日，新人们在汉式集体婚礼上。  
当日，一场百对新人汉式集体婚礼在西安城墙南门瓮城内举行。102对新人身着汉服，在赞礼官的带领下，在古老仪式里宣告彼此对爱情的承诺。  
(新华社发)

## 山西出台新规 空气质量不好 市长将被约谈

据新华社太原10月3日电（记者叶健）今后，山西省将细颗粒物（PM2.5）、可吸入颗粒物（PM10）年均浓度下降比例纳入政府考核指标。未通过年度考核的地区，将受到问责，设区市政府主要负责人将被约谈，财政专项拨款也将被扣减。

山西省近日出台《山西省大气污染防治行动计划实施方案考核暂行办法》，提出力争再用5年或更长时间，逐步消除重污染天气，空气质量全面改善。《办法》明确，到2017年，11个设区市可吸入颗粒物浓度要比2012年下降10%以上，全省细颗粒物浓度比2012年下降20%左右。

为确保目标实现，空气污染治理将纳入政府考核。其中，空气质量改善目标完成情况作为主要考核项目将进行年度考核和终期考核。空气质量改善目标完成情况以各地区细颗粒物、可吸入颗粒物年均浓度下降比例作为考核指标。

据了解，考核结果将向社会公开。对于未通过年度考核的地区，有关部门将约谈设区市政府及有关负责人，提出整改意见，并取消省级授予的环境保护荣誉称号。对未通过终期考核地区，将加大问责力度，必要时由省政府领导约谈设区市政府主要负责人。

此外，山西省级财政将考核结果作为安排大气污染防治专项资金的重要依据，对优秀的加大支持力度，不合格的将予以适当扣减。

理局在对人民路中段摊位经营行为进行日常巡查过程中，发现有一位摊主违法占用学校安全通道，先后3次对摆摊业主进行了规劝。当日22时，在第4次规劝无效后，依法依规对其物品进行暂扣取证，过程中摊主情绪激动，与执法人员发生肢体冲突。事情发生后，古城派出所及时出警，对相关情况进行调查。

大理市古城保护管理局2日通报称，9月30日晚，大理市古城保护管

本报社址：宁波市灵桥路768号

问询电话：87688768、87682114

职业道德监督投诉电话：87654321

广告部：87682193、87682188

广告经营许可证号：工商字84408500-8号

发行中心电话：87685678、87685669

邮编：315000 电子邮箱：nbdaily@cnbb.com.cn

法律顾问：素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师

宁波市高新区光华路299弄研发园C区 电话：87298700

昨日本报开印0时36分 印毕4时40分